ave

ventes aux encheres

N° Description Estimations

5 PIECES DE 20 FRANCS OR. PROFIL DE NAPOLEON Il TETE NUE. ANNEE

1852, 1854, 1856, 1857, 1859. ETAT MOYEN. ATELIER : PARIS. 800/1000¢€

PIECE DE 20 FRANCS OR. PROFIL DE CHARLES X. ANNEE 1826. ETAT

MOYEN. ATELIER : PARIS. 160/ 180 €

62 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT LA SEMEUSE. COMPRENANT : 20 PIECES
DE 1960, 12 PIECES DE 1961, 21 PIECES DE 1962, 7 PIECES DE 1963, 2 200/ 300 €
PIECES DE 1966.

4 PIECES DE 20 FRANCS OR. PROFIL DE NAPOLEON 11l TETE LAUREE.
ANNEE 1870, 1869 (X2) 1867. ETAT MOYEN. ATELIER : PARIS. ATELIER 650/ 700 €
PARIS ET STRASBOURG.

PIECE DE 20 FRANCS OR. PROFIL DE LOUIS XVIII. ANNEE1818. ETAT

MOYEN. ATELIER : LILLE. 160/ 180 €

PIECE DE 20 FRANCS OR. PROFIL DE CERES. ANNEE 1851. ETAT MOYEN.

ATELIER : PARIS. 160/ 180 €

PIECE DE 10 FRANCS OR. PROFIL DE NAPOLEON IIl LAURE. ANNEE 1867.

ETAT MOYEN. ATELIER : STRASBOURG. 80/ 120€

8 PIECES EN ARGENT. DONT 4 PIECES DE 10 FRANCS ARGENT HERCULE
DE 1965, 1967, 1968, 1970. 2 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT HERCULES DE 40/ 60 €
1849 ET 1873. 2 PIECES DE 100 FRANCS ARGENT DE 1982.

1 PIECE DE 25 PESOS EN ARGENT DU MEXIQUE ANNEE 1968. ET 2
MEDAILLES UNE DE LOUIS PASTEUR PAR JHCOEFFIN ET XI OLYMPISCHE 15/ 20€

10 WINTERSPIELE SAPPORO 1972 SOUS EMBALLAGE.

4 PIECE DE 10 FRANCS ARGENT HERCULES ANNEE 1965 (X2) ET 1971 (X2).
ON JOINT 1 PIECE DE 5 FRANCS ARGENT LA SEMEUSE DE 1962. ETAT 40/ 50 €

15 MOYEN.

BAGUE JONC GODRONNE EN OR JAUNE SERTIE CLOS D'UN PETIT SAPHIR.

POIDS BRUT : 4 GR. 80/ 100 €

20

COLLIER RIVIERE EN OR JAUNE MAILLE AMERICAINE CREUSE. POIDS : 48

1
GR. 900 /1000 €

21
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dave

ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

BAGUE EN OR JAUNE ANNEAU FORMANT CORDE SERTI DE TROIS
DIAMANTS DE TAILLE ANCIENNE AVEC INCLUSIONS EN SERTI CARRE EN 600/ 800 €

22 OR BLANC. POIDS BRUT : 15 GR.

BRACELET EN OR JAUNE MAILLE AMERICAINE CREUSE. ANIMEE DE
BRELOQUES EN OR DONT UNE SERTIE D'UNE PIERRE FANTAISIE DE
COULEUR ROUGE ET UNE FORMANT PIECE DE 10 FRANCS OR NAPOLEON
TETE NUE DE 1858. POIDS BRUT : 27 GR.

23 400/ 500 €

BAGUE EN OR JAUNE SERTI D'UN DIAMANT DE TAILLE ANCIENNE

D'ENVIRON 0.25CT. TAILLE : 53. PB : 3 GR. 300/ 400 €

24

BRACELET EN OR JAUNE A MAILLON FILIGRANNE DE FORME NAVETTE.

POIDS : 19 GR. AVEC CHAINE DE SECURITE. L : 19 CM. 320/ 350¢€

25

26 CHAINE EN OR JAUNE MAILLE FORCAT. POIDS : 9 GR. 160/ 180 €

MONTURE DE MONTRE BRACELET DE DAME EN OR JAUNE. BRACELET
MAILLE TRICOT LUNETTE DE FORME RONDE. TRAVAILE DES ANNEES 230/ 250 €

27 1930. POIDS : 13 GR.

MONTURE DE MONTRE DE DAME EN OR JAUNE. BRACELET FORMANT
MAILLON SERPENT RETENAT PAR ANNEAUX GODRONNES UN BOITIER DE 400/ 500 €

28 FORME CARREE. TRAVAIL DES ANNEES 1930. POIDS : 23 GR.

BAGUE EN OR JAUNE MODELE A LA GERBE. SERTIE DE 8 PETITS
DIAMANTS DE TAILLE ANCIENNE POUR UN TOTLA ENVIRON DE
0.8CARATS, 1 CABOCHON DE RUBIS ET 1 PETITE PERLE. POIDS BRUT : 4
GR.

29 150/ 200 €

30 CHAINE EN OR JAUNE. ACCIDENTEE. VENDUE POUR PIECE. POIDS : 2 GR. 30/ 40€

BRACELET DE NAISSANCE EN OR JAUNE ALTERNE DE PETITE PERLES.

31 ACCIDENTE AU FERMOIR. VENDU POUR PIECE. POIDS BRUT : 2 GR. 20/ 30¢€

PENDENTIF MINIATURE EN OR JAUNE FORMANT COEUR SERTI D'UN

32 @ PETIT RUBIS; POIDS : 0.80 GR. 10/15¢€
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ave

ventes aux enchéres
N° Photo Description Estimations
CHANEL. BAGUE DE FORME CARREE EN PLASTIQUE A BANDEAUX DE
33 t COULEUR VANILLE ET CARAMEL. LOGOTYPE EN LETTRE CUIVRE. TAILLE 30/ 40¢€
53.
) BAGUE EN OR JAUNE SERTIE D'UNE PETIT EMERAUDE DE TAILLE
34 O O | NAVETTE (MANQUE) ASSORTIE DE DEUX ALLIANCE EN OR JAUNE AVEC 100/ 120 €
&= INSCRIPTIONS A L'INTERIEUR. POIDS BRUT TOTAL : 7 GR.
36 COLLIER EN PERLES RONDE DE MALACHITE. ACCIDENTS. 20/ 30¢€
37 GOURMETTE EN ARGENT. MAILLE GOURMETTE PLATE. POIDS : 45 GR. 20/ 30€
BOITIER DE MONTRE EN OR BLANC DE FORME RECTANGULAIRE AVEC 40/ 50€
38 ENTORAGE DE BRILLANTS. POIDS BRUT : 3 GR.
BRACELET EN OR JAUNE A MAILLON ENTRELACES. POINCON AIGLE. 230/ 250 €
39 POIDS 13 GR.
PENDENTIF EN OR JAUNE DE FORME RONDE ANIME DU SIGNE
40 ASTROLOGIQUE DU CAPRICORNE. VIERGE DE TOUTE INSCRIPTION. POIDS 30/ 40€
:2 GR.
a1 PENDENTIF EN OR JAUNE FORME DAUPHIN. POIDS : 4 GR. 60/ 80 €
PENDENTIF EN OR JAUNE A PROFIL DE VIERGE STYLISE. VIERGE DE TOUTE 15/ 20€
42 INSCRIPTION. POIDS : 1 GR.
BROCHE PENDENTIF EN OR JAUNE SERTI D'UN CAME AGATHE FORMANT 15/ 20€
43 PROFIL DE FEMME. XXEME. POIDS BRUT
MEDAILLE FORMANT PLAQUE EN OR JAUNE. CHIFFREE ET NIMEE DES 70/ 80 €
44 DEUX COTES. POIDS : 4 GR.
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dave

ventes aux encheéres
N° Photo Description Estimations
45 PENDENTIF SECRET EN OR JAUNE FORMANT COEUR. POIDS : 3 GR. 40/ 60 €
PLAQUE EN ARGENT DE FORME RECTANGULAIRE AVEC FOND
VEGETATION FLEURI TRAVAIL VIETNAHMIEN. UNE BROCHE EN ARGENT
Q @ (MINERVE) POIDS TOTAL DE 28 GR. PARTIE DE BRACELET A MAILLON DE 20/ 30€
46 FORME RECTANGULAIRE A ORNEMENTATION AJOUREE DE MOTIFS
FLORAUX ET VEGETAUX; SERTI DE CABOCHON OVALE DE PIERRE DURE DE
COULEUR VERTES. TRAVAIL ASIATIQUE. XXEME. POIDS BRUT 57 GR,
BROCHE EN METAL ARGENTE DE STYLE ART DECO AJOUREE. ON JOINT 30/ 40 €
47 UNE AUTRE BROCHE ET UNE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES.
HERMES. PETIT CARNET DE CUIR DE COULEUR FAUVE. AVEC PORTE MINE 15/ 20 €
48 EN ARGENT SECOND TITRE DE LA MARQUE. 10 X 8 CM.
PENDENTIF EN OR JAUNE DE FORME RONDE A SECRET AVEC 80/ 100 €
49 ORNEMNTATION CISELEE. POIDS : 7 GR.
BROCHE EN OR JAUNE NAPOLEON IIl SERTI DE PERLES (MANQUES). 2
50 o e EPINGLES EN OR, UN ELEMENT EN OR FORMANT APPLIQUE ORNEE DE 120/ 150 €
“- & | COEUR DE PROMESSE EN EN OR JAUNE. POIDS BRUT TOTAL : 16 GR.
51 MONTRE DE DAME EN OR JAUNE. ACCIDENTEE. PB : 8GR. 20/ 30¢€
5 % COLLIER DE PERLE DE LAPIS LAZULI. 30/ 40¢€
3 BIJOUX EN ARGENT COMPRENANT : 2 PENDENTIFS FORMANT SAGLIER
53 @ ET CROIX DE PROMESSE, UNE BAGUE DE PROMESSE EN ARGENT. ON 15/ 20€
Q é‘ JOINT UN CHAUDRON MINIATURE EN METAL.
COFFRET DE TOILETTE OU COFFRET DE MARIAGE EN MARQUETTERIE DE
54 PAILLE COMPRENANT 2 ETUIS, 4 BOITES A POUDRE ET POMMADE ET 1 80/ 120€
BOITE. FIN XIXEME DEBUT XXEME. USURE ET ALTERATIONS.
BACCARAT. SERVICE EN CRISTAL A ORNEMENTATION DE FRISE CISELEE.
60 MODELE "SEVIGNE". COMPRENANT : 12 VERRES A VIN ET 6 FLUTES A 150/ 200 €

CHAMPAGNE. AVEC 3 BOITES DE LA MARQUE.
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

BACCARAT. 12 FLUTES EN CRISTAL. MODELE "MONTAIGNE". AVEC LEURS 80/ 120 €
61 CARTONS D'ORIGINE.

BACCARAT. DESSOUS DE PLAT DE FORME RONDE EN CRISTAL MOULE A 60/ 80 €
62 MOTIF RAYONNANT DANS SA BOITE D'ORIGINE. DIAMETRE: 23 CM.

DAUM. 4 VERRINES EN CRISTAL AVEC SUPPORT PLATEAU EN PLASTIQUE 30/ 40 €
63 NOIR. MODELE "OASIS".

BACCARAT. 6 VERRES A PORTO EN CRISTAL. MODELE "TALLEYRAND". 30/ 40 €
64 DANS LEUR BOITE.

BACCARAT. VERRE A GLACON EN CRISTAL AVEC PINCE A GLACON EN 20/ 30€
65 METAL DORE. DANS UNE BOITE DE LA MARQUE.
66 BACCARAT. CARAFON EN CRISTAL. MODELE "GOURMET". AVEC SA BOITE. 40/ 60 €

BACCARAT. 2 VERRES MELANGEURS EN CRISTAL. UN MODELE SIMPLE ET
67 UN MODELE A ORNEMENTATION DE FRISE STYLISEE. UN ACCESSOIRE 20/ 30€

FILTRE EN METAL. .

BACCARAT. 8 VERRES A PORTO A FOND PLAT EN CRISTAL. MODELE 40/ 60 €
68 e | PICADILLY" N°5. DANS UNE BOITE DE LA MARQUE.

DAUM. GRAND SOLIFLORE EN CRISTAL A LONG COL ET PARAISON
69 ANIMEE DE PETITES CANELURES. AVEC UNE BOITE. DIMENSIONs: 66 X 17 60/ 80 €

CM.

DAUM. 2 GRANDS VERRES A DEGUSTATION A COL ETRECIS. MODELE 20/ 30€
70 "BELLAC". AVEC UNE BOITE DE LA MARQUE EN L'ETAT.
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

DAUM. SERVICE DE VERRES EN CRISTAL A FOND PLAT. MODELE "CALVI"
71 COMPRENANT 12 VERRES A EAU N°2, 6 VERRES A VIN N°3 ET 6 VERRES A 80/ 100€

LIQUEUR N°4. . DANS LEURS BOITES D'ORIGINE.

DAUM. 6 VERRES EN CRISTAL. MODELE "BOLERO'. DANS LEUR BOITE EN 30/ 40 €
72 L'ETAT.

DAUM. 3 VERRINES EN CRISTAL AVEC SUPPORT PLATEAU EN PLASTIQUE 20/ 30€
73 IVOIRE. MODELE "OASIS". DANS LEUR BOITE D'ORIGINE.
7 BACCARAT. PAIRE DE BOUGEOIRS. 20/ 30¢€
75 DAUM. 7 VERRES EN CRISTAL. MODELE SORCY. 6 N°3 ET 1 N°4. 30/ 40€
76 BACCARAT. 12 FLUTES EN CRISTAL MODELE RIBERAC. 60/ 80 €

| | CARAFON EN VERRE SCINDE EN DEUX PARTIES ET UN SERVICE A EAU OU 10/ 15¢€
77 = DE NUIT EN VERRE ET METAL ARGENTE. XXEME.
~ <]

DAUM. 6 VERRES EN CRISTAL MODELE ONDES. N°1. AVEC UNE BOITE EN 30/ 40€
78 L'ETAT.

GRAND VASE EN CRISTAL DE BOHEME INCOLORE TAILLE, UN GRAND

VASE EN CRISTAL MULTICOUCHE VIOLET TAILLE, UN VASE SUR PIED DE

FORME BALUSTRE EN CRISTAL TAILLE VERT, UNE COUPE ROUDE EN 15/ 20 €
79 CRISTAL TAILLE MULTICOUCHE DE COULEUR BLEUE, UN VASE SOLIFLORE

EN CRISTAL MULTICOUCHE DE COLORATION ROUGE, UNE PAIRE DE

BOUGEOIR A SECTION CARRE AVEC FUT EN CORNE. XXEME.

BACCARAT. 12 VERRES EN CRISTAL A PAN COUPE. AVEC 2 BOITES EN 80/ 120 €
80 L'ETAT.

BACCARAT. 6 VERRES A VIN EN CRISTAL. MODELE SAINT REMI N°3. AVEC 60/ 80 €
81 CARTON DE LA MARQUE.

DAUM. 4 VERRES EN CRISTAL COMPRENANT : 1 VERRE A PIED EN 10/ 15¢€
82 CRISTAL. ON JOINT TROIS VERRES A TALON
33 DAUM. 6 VERRES EN CRISTAL MODELE ORAN. N°2. 30/ 40€

Page 6 sur 37
ave — 2 bld du Général De Gaulle - 92500 Rueil-Malmaison - France -T:+33(0)147 4936 26-F :+ 33 (0)1 47 49 65 26 - ave@ave.fr - www.ave.fr
Société par actions simplifiée au capital de 90000 euros - Agrément n°: 2004-495 - 453 087 959 RCS Nanterre - TVA : FR 764 530 879 59



mailto:ave@ave.fr
mailto:ave@ave.fr
mailto:ave@ave.fr
mailto:ave@ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr

ave

ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

CRISTAL DE LORRAINE. CARAFON EN CRISTAL TAILLE MONTURE EN
84 METAL ARGENTE DE STYLE ROCAILLE REPOSANT SUR QUATRE PIEDS. 40/ 60 €

ACCIDENTS.

BACCARAT. 9 VERRES EN CRISTAL MODELE PICADILLY. COMPRENANT : 4 40/ 60 €
85 FLUTES ET 4 VERRES A EAU N°3.

VASE EN CRISTAL DE BACCARAT MODELE TALLEYRAND. DANS SON 80/ 100 €
86 CARTON D'ORIGINE. H : 17 CM.

BACCARAT. 12 VERRES A ORANGEADE EN CRISTAL MODEME NANCY. 60/ 80 €
87 AVEC 2 BOITES EN L'ETAT.

DAUM. 6 VERRES EN CRISTAL MODELE NANCY. N°2. AVEC 1 CARTON EN 30/ 40 €
88 L'ETAT.

BACCARAT. 6 VERRES EN CRISTAL. COMPRENANT : 1 VERRE A

ORANGEADE MODELE NANCY. 1 VERRE A PIED N°2 MODELE NANCY. 3 20/ 30€
89 VERRE A PIED. 1 VERRE MODELE POLIGNAC N°2. AVEC 1 CARTON EN

L'ETAT.

DAUM. 11 VERRES EN CRISTAL MODELE ORVAL. 5 PIECES N°5 ET 6 PIECES 50/ 60 €
90 N°3. AVEC DEUX BOITES EN L'ETAT.

BACCARAT. 22 VERRES EN CRISTAL MODELE MONTAIGNE. 10 PIECES N°3 80/ 120 €
91 ET 12 PIECES N°2. AVEC 4 BOITE EN L'ETAT.

CARAFON DE MARQUE LANCEL EN VERRE MOULE AVEC BAGUE EN 15/ 20 €
92 METAL ARGENTE (ACCIDENT).

DAUM. VERRES MODELE BOLERO. N°3. 4 VERRES TAILLES ET 2 VERRE 40/ 60 €
93 SIMPLES.

DAUM. 8 VERRES EN CRISTAL MODELE BEAUNE. COMPRENANT 3 FLUTES 40/ 60 €
94 ET 5 VERRES N°3. AVEC 2 CARTONS EN L'ETAT.
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

BACCARAT. 12 VERRESEN CRISTAL MODELE NANCY N°5. AVEC 1 CARTON 80/ 120 €
95 EN L'ETAT.
96 DAUM. VASE SOLIFLORE EN CRISTAL SUR PIED. 15/ 20€

SAINT LOUIS. VASE EN CRISTAL INCOLORE A PANSE ANIMEE ET COL 20/ 30€
97 ETRECI. XXEME. H : 25 CM.

SAINT LOUIS. LARGE COUPE EN CRISTAL MULTICOUCHE TAILLE DE 30/ 40 €
98 COLORATION BLEUE. 7 X 21 CM.

BACCARAT. 4 VERRES A COGNAC MODELE NAPOLEON EN LETTRE OR. ET

1 VERRE AU MODELE SANS MONOGRAMMIE. AVEC 1 BOITE DE LA 40/ 60 €
99

MARQUE.
100 DAUM. 17 VERRES EN CRISTAL MODELE CREST N°1. 80/ 120€

DAUM. 11 VERRES EN CRISTAL MODELE BOLERO. N°5. AVEC 1 BOITE EN 60/ 80 €
101 L'ETAT.

DAUM. 7 VERRES EN CRISTAL MODELE BLENEAU COMPRENANT 3 VERRES 30/ 40 €
102 A EAU ET 4 VERRES N°15.

DAUM. 7 VERRES EN CRISTAL COMPRENANT : 1 VERRE A DEGUSTATION,

1 VERRE A COGNAC MODELE ORSAY N°5, 2 VERRE A LIQUEUR MODELE 30/ 40 €
103 VERONE, 1 FLUTE MODELE VERONE, 1 VERRE DE STYLE ART DECO, ET 1

VERRE A TALON. AVEC 1 CARTON EN L'ETAT.

DAUM. 12 VERRES EN CRISTAL MODELE SORCY. N°5. AVEC 1 CARTON EN 80/ 100 €
104 L'ETAT.

BACCARAT. 10 VERRES A PIEDS EN CRISTAL MODELE TEXAS. N°2. AVEC 2 60/ 80 €
105 CARTONS EN L'ETAT.
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

DAUM. "PELICAN". EPREUVE EN CRISTAL MOULE. L : 26 CM. AVEC 1

CARTON EN L'ETAT. 150/ 200 €

106

DAUM. 6 VERRES EN CRISTAL MODELE ONDES. N°4. AVEC 1 CARTON EN

L'ETAT. 30/ 40€

107

BACCARAT. 4 FLUTES EN CRISTAL MODELE MISSOURI. AVEC 1 CARTON

EN L'ETAT. 20/ 30¢€

108

BACCARAT. SERVICE EN CRISTAL COMPRENANT 37 PIECES : 12 VERRES A
VIN BLANC, 6 VERRE A VIN ROUGE, 12 VERRES A EAU, 6 FLUTES, 1 300/ 400 €

109 CARAFE. AVEC 4 CARTON EN L'ETAT.

DAUM. 12 VERRES EN CRISTAL MODELE BOLERO N°4. AVEC 1 CARTON EN

L'ETAT. 40/ 60¢€

110

VERRE A PIED EN CRISTAL GRAVE A LA ROUE PARAISON ORNEMENTE DE
o GUIRLANDE FLEUIR AU NATUREL CHIFREE "IR" SUR SABRE CROISES.

‘ | TALON EGALEMENT ORNE D'UNE GUIRLANDE DE FEUILLAGES STYLISES. 20/ 30€
i’ 7 ON JOINT UN GOBELET AVEC ORNEMENTATION FLORALE CHIFREE "CM".

€0 | XIXEME. 16 X9/ 10 CM.

111 g

BACCARAT. 6 FLUTES EN CRISTAL MODELE SAINT REMY. N°3. AVEC 1

CARTON EN L'ETAT. 30/ 40€

112

113 DAUM FRANCE. VASE EN CRISTAL. MODELE DES ANNEES 1950. 30/ 40€

18 PIECES DE SERVICES EN CRISTAL ET VERRE COMPRENANT : 10
CARAFONS ET BURETTES, TROIS CENDRIERS, 2 ASSIETTES, 1 POT, 1 VASE
A ANSE DOUBLE ET 1 CARAFON EN CRISTAL TAILLE. XIXEME ET XXEME
SIECLE.

114 10/ 15€

LOT 115. 2 UNITES. BACCARAT. COUPES SUR PIEDOUCHE MODELE A

COTES TORSES. 40/ 60¢€

115

CHRISTOFLE, 1999. PRESSE PAPIER EN METAL ARGENTE FORMANT
PYRAMIDE SIGNEE ROGER TALLON. COMMANDE SPCIFIQUE DE LA
MAISON CHRISTOFLE AUPRES DE ROGER TALLON POUR CREER LE
PYRAMIDION, PYRAMIDE REPRENANT LES EVENEMENTS MARQUANTS
DES DEUX MILLENAIRES PRECEDANT LE NOTRE AFIN DE CELEBRER
L'ARRIVEE DE CELUI CI. 11,5 X5 X 5 CM. USURES, ALTERATIONS.

120 40/ 60 €
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ave

ventes aux encheres
N° Photo Description Estimations
PAIRE DE CHANDELIER EN METAL ARGENTE A TROIS LUMIERES SUR DEUX 10/ 15¢€
121 BRAS. 30 X 32 CM. ALTERATIONS ET FRAGILITES.
VASE EN METAL ARGENTE DE FORME BALUSTRE A MOTIF DE FEUILLAGES
122 ET RACINES AU NATUREL. DANS LE GOUT DU TRAVAIL DE LA MAISON 80/ 100€
CHRISTOFLE. 18 X 8.5 CM.
CHRISTOFLE. 4 PIECES COMPRENANT : CUILLERE, PASSE THE, 1 CUILLERE 20/ 30€
123 POUR BEBE ET PETITE TASSE.
124 CARAFON EN METAL ARGENTE ET VERRE DE STYLE ROCAILLE. 30/ 40€
PAIRE DE COUPE SUR PIEDS EN METAL ARGENTE REPOSANT SUR PIED 15/ 20 €
125 FORMANT TROIS DAUPHINS. TRAVAIL MALTAIS. XXEME. FRAGILITE.
126 ERCUIS. SCEAU A CHAMPAGNE EN METAL ARGENTE. 60/ 80 €
127 COUPE DE FORME RONDE EN METAL ARGENTE. SAINT MEDARD. 10/ 15€
CHRISTOFLE. COUPE CIRCULAIRE EN METAL ARGENTE. FUT CYLINDRIQUE
128 LAQUE NOIR DE CHINE ANIME DE BAGUES. REPOSANT SUR BASE 60/ 80 €
CIRCULAIRE A DOUCINE. 5 X 16 CM.
129 ERCUIS. CUILLERE A DESSERT EN METAL ARGENTE DE STYLE ART DECO. 10/ 20€
L o)y COUVERTS EN METAL ARGENTE COMPRENANT : 1 COUVERT DE TABLE
130 MAITRE ORFEVRE MONTIBERT DE STYLE DIRECTOIRE, 1 COUVERT DE 10/ 15€
l L PENSION ET 1 FOUCHETTE DE TABLE DE STYLE ART DECO.
——
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

CHRISTOFLE. COUPE PAPIER EN METAL ARGENTE ANIME D'UN LARGE
MEDAILLON PORTANT BLASON ET EMBLEME DE LA BELGIQUE AVEC LA
DEVISE EN FILACTERE "L'UNION FAIT LA FORCE". AVERS LAISSE VIERGE
POUR PERSONNALISATION DANS RESERVE LAUREE. L: 22 CM.

131 20/ 30€

PAIRE DE CARAFON EN CRISTAL MOULE FILE. ANSE TORSE ET MOTIF
RAYONNANT SUR LA PANSE. TETE EN ARGENT DE STYLE ROCAILLE. FIN 40/ 60 €

132 XIXEME DEBUT XXEME

5 PIECES EN METAL ARGENTE COMPRENANT : 1 PLAT SUR PIEDOUCHE A
BORDURE CHANTOURNEE, 1 PLAT CRUX DE FORME OBLONGUE DE STYLE
ART DECO, 1 PLAT DE FORME RONDE A AILE AJOUREE, 1 PETIT PLAT DE 30/ 40€
FORME RECTANGULAIRE DE STYLE LOUIS XVI (DESARGENTURE
MARQUEE), 1 GRAND PLAT.

133

MENAGERE EN METAL ARGENTE DE STYLE ART DECO. COMPRENANT 12

COUVERTS DE TABLE, 12 CUILLERES A DESSERT, UNE LOUCHE. 40/ 60€

134

11 CUILLERES A DESSERT EN ARGENT 2ND TITRE (800/1000). MODELE
UNIPLAT. CHIFFRE "DB" EN LETTRE DELIEES. VIENNE. ANCIEN EMPIRE 40/ 60 €

135 AUSTRO HONGROIS. (1872-1922). POIDS : 310 GR.

LOUCHE EN ARGENT (MINERVE) DE STYLE ROCAILLE. MONOGRAMME

136 "CC". POIDS : 242 GR. 60/ 80¢€

CHAUFFE PLAT EN METAL ARGENTE FRISE GODRON DE FORME OVALE. 10/ 20€

137

CHRISTOFLE. 6 CUILLERES DE TABLE EN ACIER MODELE FOLIO DANS LEUR
SACHET PLASTIQUE NON OUVERT ET LEUR BOITE. 1 CUILLERE A SAUCE
EN ACIER MODELE BERRY DANS SA BOITE. UNE LOUCHE EN ACIER 60/ 80 €
MODELE BERRY DANS SA BOITE. 6 CUILLERES A MOKA MODELE BERRY
DANS LEUR BOITE SOUS FILM PLASTIQUE NON OUVERT ETAT NEUF.

138

139 SAUCIERE EN METAL ARGENTE. SUR PLATEAU. 30/ 40€

COUPE EN METAL ARGENTE AJOUREE REPOSANT SUR QUATRE PETITS

PIEDS COURBES. ANIME DE FLEURETTE ET RANGS DE PERLES. 15/20¢€

140

PELLE A GATEAU EN ARGENT. TRAVAIL GREC. A CHARGE DE CONTROLE.

POIDS : ENVIRON 49 GR. 30/ 40€

141
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ventes aux encheéres

No

Photo

Description

Estimations

142

COUPE EN ARGENT. TRAVAIL INDIEN. A CHARGE DE CONTROLE. 163 GR.

15/ 20€

143

MENAGERE EN METAL ARGENTE DE STYLE LOUIS XVI. COMPRENANT : 12
COUVERTS DE TABLE, 12 CUILLERES A DESSERT, 1 LOUCHE ET 1 CUILLERE
A SERVIR. SOIT UN TOTAL DE 38 PIECES.

40/ 60 €

144

CHRISTOFLE. PARTIE DE SERVICE EN METAL ARGENTE MODELE RANG DE
PERLE. COMPRENANT :12 FOURCHETTES DE TABLES, 12 CUILLERES DE
TABLES, 12 CUILLERES A DESSERT, 1 LOUCHE, 1 PINCE A SUCRE. 3
COUTEAUX DE TABLE, 6 COUTEAUX A FROMAGE, 5 FOURCHETTES A
DESSERT. ON JOINT UNE CUILLERE A GLACON NON NOMMEE EN METAL
ARGENTE.

300/ 400 €

145

9 PIECES EN METAL ARGENTE, INOX ET ETAIN COMPRENANT : 1
COUVERT A SALADE, UN COUVERT DE 4 PIECES MANCHE EN ETAIN, 2
PASSES THE AVEC SUPPORT ET UN PASSE THE A MANCHE, 1 PLATEAU
REPOSE SERVIETTE, 1 PINCE A GLACON ET 4 PINCES NAPPE FORMANT
GRAPPE DE RAISON EN METAL ARGENTE.

20/ 30€

146

CHRISTOFLE. PLATEAU DE SERVICE EN METAL ARGENTE DE FORME
RONDE. AVEC 5 COMPARTIMENTS EN VERRE. FLANQUE DE DEUX ANSES
BAGUETTES RUDENTEES. 5 X 35 X 26 CM.

80/ 120€

147

ERCUIS. SCEAU A GLACON EN METAL ARGENTE.

30/ 40€

148

SALIERE EN ARGENT TRAVAIL ANGLAIS. AVEC 2 PELLES EN ARGENT 2ND
TITRE ET UNE COUPE EN ARGENT 2ND TITRE TRAVAIL GREC.

30/ 40€

149

CHRISTOFLE. PAIRE DE BOUCLE D'OREILLE CREOLE ANIMEE DE PENDANT
FORMANT FLEURETTES STYLISEES SUR FOND DE GRAINETI. POIDS : 8 GR.

40/ 60 €

150

PLATEAU A FROMAGE EN METAL ARGENTE. SAINT MEDARD. DEMONTE.
MANQUES.

5/ 10€

151

BOITE A CIGARES EN METAL ARGENTE. ON JOINT UNE CLOCHETTE ET UN
TASTE VIN EN METAL ARGENTE.

20/ 30€

152

CHRISTOFLE. PAIRE DE PORTE PHOTO EN METAL ARGENTE MODELE
VERTIGO. 3 X3 X3 CM.

20/ 30€
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153

BOULENGER. SERVICE EN METAL ARGENTE DE STYLE ART DECO.
COMPRENANT 12 COUVERTS DE TABLE. 16 CUILLERES A DESSERT. 12
FOURCHETTES A DESSERT ET UN COUVERT A SALADE.

60/ 80 €

154

CHRISTOFLE. CADRE PHOTO A POSER AVEC ENTOURAGE EN METAL
ARGENTE DE FORME RECTANGULAIRE. ORNEMENTATION DE FORME
GEOMETRIQUE ET SYMBOLE SUR FOND STRIE. 19 X 13 CM. ET UN VIDE
POCHE EN PORCELAINE POLYCHROME A FOND VERT DAMIER REHAUSSE
D'UN LISERET ET MEDAILLON OR MAT DE FORME CARREE. USURES ET
ALTERATIONS 3 X 19.5X 16 CM.

20/ 30€

155

BOITE AVEC COUVERCLE EN ARGENT DE FORME RECTANGULAIRE.
RECEPTABLE EN CRISTAL. XIXEME.

10/ 20€

156

PAIRE DE FLAMBEAUX EN METAL ARGENTE. ALTERATIONS. XXEME.

40/ 60 €

157

PORTE HUILIER VINAIGRIER EN METAL ARGENTE ADAPTE EN LAMPE.
XXEME.

5/ 10€

158

ETUI EN ARGENT FOND VANNERIE. MAISON KIRBY BIRD. POIDS : 191 GR.

40/ 60 €

159

2 PLATEAUX EN METAL ARGENTE DE FORME RONDE A FOND MIROIR.
UN REPOSANT SUR DE PETIT PIED ET ANIME D'UNE FRISE GODRONNEE.

5/ 10€

170

FUSIL DE CHASSE A CANON DOUBLE AVEC CROSSE EN BOIS NATUREL
CISELE D'UN FIN QUADRILLAGE. PLAQUE DE COUCHE GARNIE D'UN SLIP
PAD PAR FRANCHI (ITALIE). BAGUETTE DE NETTOYAGE AVEC BROSSE
METAL ET A POIL. AVEC SON FOURREAU EN CUIR MONOGRAMME HP.
POINCON D'EPREUVE "PT" SUR LA BASCULE. ADJUDICATION SOUMISE A
LA PRODUCTION PAR L'ACQUEREUR D'UN PERMIS DE CHASSE
NOMINATIF ET EN COURS DE VALIDITE.

200/ 300 €

180

JAEGER. PETIT REVEIL DE VOYAGE DE FORME RECTANGULAIRE.

60/ 80 €
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ave

ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

PENDULE DE STYLE NEOGOTHIQUE EN BRONZE A PATINE DORE.

1ERE MOITIE DU XXEME SIECLE 100/ 120¢€

181

RAYMOND WEIL. MONTRE BRACELET DE DAME AVEC BOITIER PLAQUE
OR DE FORME OVALE. SECONDE A SIX HEURE. HEURES EN CHIFFRES EN 80/ 120€

182 ROAMIN. BRACELE EN CUIR RAPPORTE. VENDU EN L'ETAT.

REVEIL DE TABLE DE MARQUE UTI. MOUVEMENT MECANIQUE. SUISSE.

EN LAITON. FORMANT QUARTEL DU XVIIIEME SIECLE. 9 X 8 X 5 CM. 15/ 20¢€

183

MONTRE A QUARTZ DE MARQUE SEIKO. BOITIER RECTANGULAIRE EN OR
(POINCON CHOUETTE). BRACELET RAPPORTE EN OR JAUNE A MAILLE
TRICOT (POIN9ON AIGLE). POIDS BRUT : 62 GR. MECANISME NON
FONCTIONNANT.

184 800 /1000 €

REVEIL DE VOYAGE DE MARQUE UTI EN LAITON AVEC SON ETUI DE

PROTECTION EN CUIR NOIR. 9 X 9 CM. 15/ 20¢€

185

MONTRE GOUSSET EN ARGENT POINCON CRABE A CADRAN EN EMAIL
PLEIN (FELE). AVEC CHATELAINE EN ARGENT POINCON SANGLIER. FIN 30/ 40€

186 XIXEME DEBUT XXEME. POIDS BRUT : 75 GR.

MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE POUR HOMME BOITIER EN METAL
DORE FOND CHAMPAGNE INDIQUANT LES HEURE BATON SAUF A MIDI,
3H, 6H ET 9H. PORTANT L'INSCRIPTION DE LA MARQUE FORD ET LA
MENTION "FUR ERFOLGREICHE MITARBEIT". ANNEES 1960.

187 100/ 150 €

PENDULE D'OFFICIER EN BRONZE. PORTANT L4INSCRIPTION LOUISE ET
HENRI GIRARD 1894. MECANISME NON TOURNANT DE TYPE PARISIEN. 80/ 100 €

188 XIXEME.
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

MONTRE EN ACIER BOITIER RECTANGULAIRE LUNETTE BICOLORE BLEUE
ET ROUGE MARQUANT LES HEURES DES GRANDES VILLES DU MONDE.
DATE A 6 HEURES. WATERPROOF. BRACELET SPORT EN PLASTIQUE.
MECANISME AUTOMATIQUE. POUR EXPERTISE.

189 200/ 300 €

PETITE PENDULE DE TABLE EN LAITON. SOLO TRANSISTOR. MECANISME

A PILE SIGNE JAEGER. 10/ 15€

190

RUBENS Pierre - Paul (Ecole de)
1577 - 1640

Clélie passant le Tibre.

Fille d'un patricien de Rome Clélie s'échappe de sa servitude aupres du
roi étrusque Lars Porsenna, suivie de ses compagnes, en franchissant a la
nage le Tibre, pour regagner Rome (Tite - Live, Il, 13).

Huile sur toile (rentoilage ; quelques soulévements ; petits manques et
accidents, notamment en haut a gauche ; restaurations ; ancien vernis
oxydé).

4000/ 6000 €

200 H.170,5-L.267,5cm

Reprise ancienne de la composition de Pierre - Paul Rubens des
collections du Prince d'Orange, aujourd'hui disparue. Une version
d'atelier, de dimensions voisines (Toile ; 180 x 267 cm) est conservée au
musée de Dresde (Cf. Hessel Miedema : De Tiber en de Zwemmende
Maagden : een Afknapper ; Nederlands Kunsthistorisch Jaarboek, 19,
1968, pp. 133 - 155).

Une autre version, transposée de bois sur toile (113,5 x 144 cm), par
Rubens et son atelier, appartient au musée du Louvre (Cf. Jacques
Foucart, Catalogue des peintures flamandes et hollandaises du musée du
Louvre, p. 216 Paris 2009).

LEON NOEL (1807-1884)

" CHAUMIERE ANIMEE "

HUILE SUR TOILE

SIGNEE EN BAS A DROITE

RENTOILEE

ENCADREMENT DE BOIS ET STUC DORE

201 200/ 300 €

ALEXIS VOLLON (1865-1945)

" BOUQUET DE ROSE EPANOUIES "
HUILE SUR TOILE 250/ 300 €
SIGNEE EN BAS A DROITE
41 X 32 CM.

202
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ventes aux encheres
N° Photo Description Estimations
ALEXIS VOLLON (1865-1945)
" LE PIERROT AMOUREUX " ET " LA SERVANTE "
203 AQUARELLE SUR PAPIER 200/ 300€
SIGNEES EN BAS A GAUCHE . 30 X 22 CM.
LEON REYNIER (ECOLE FRANCAISES DU XIXEME)
" LE VIOLONISTE "
HUILE SUR PANNEAU
204 CONTRESIGNE, DATE 28 MARS 1851 ET DEDICACE A MADAME HENRI 40/ 60 €
BRANDON AU DOS
ENCADREMENT EN BIS ET STUC DORE DE FORME TONDO OVALE. 18 X 25
CM.
COLINEAU (ECOLE FRANCAISE DU XXEME SIECLE). "FEMME AU CHAT". 30/ 40 €
205 PASTEL. SIGNE EN BAS A GAUCHE. 22 X 25 CM.
MAURICE GAULT. (ECOLE FRANCAISE DU XXEME) " SAINT BRIEUX-RUE
206 FARDEL ". DESSIN A L'ENCRE. SIGNE, DEDICACE EN BAS A DROITE, SITUE 20/ 30€
EN BAS A GAUCHE. 18 X 16 CM.
ANDRE MERIEL-BUSSY (1902-1985). "BRETONNE EN COIFFE". HUILE SUR 60/ 80 €
207 PANNEAU. SIGNEE EN BAS A DROITE. 18 X 15 CM.
FRANCOIS RENOUARD (1881-1962). "SOUS LA TOUR DE LAQUE".
AQUARELLE SIGNEE EN BAS A DROITE ET TITREE EN BAS A GAUCHE. 20 X 60/ 80 €
208
30 CM.
ELISABETH FOURCADE (ECOLE FRANGCAISE DU XXEME SIECLE)
" CHEZ MONET EN FIN D'ETE "
209 HUILE SUR TOILE (ACCIDENT EN BAS A DROITE). 200/ 300 €
SIGNEE ET DATEE 90 EN BAS A DROITE. TITREE SUR LE CHASSIS AU DOS.
131 X194 CM.
ELISABETH FOURCADE (ECOLE RUEILLOISE DU XXEME SIECLE). "KIOSQUE 60/ 80 €
210 A MUSIQUE". HUILE SUR TOILE. SIGNEE EN BAS A GAUCHE. 24 X 33 CM.
ELISABETH FOURCADE (ECOLE FRANCAISE DU XXEME SIECLE)
)11 " MAIRE DE RUEIL " 40/ 60 €
HUILE SUR TOILE TITREES ET CONTRESIGNEE AU DOS. 24X23 CM.
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ventes aux encheéres

No

Description

Estimations

212

ELISABETH FOURCADE (ECOLE RUEILLOISE DU XXEME SIECLE). "EGLISE
SAINT PIERRE SAINT PAUL DE RUEIL MALMAISON". HUILE SUR TOILE.
SIGNEE EN BAS A DROITE. 27 X 23 CM.

60/ 80 €

213

ELISABETH FOURCADE (ECOLE RUEILLOISE DU XXEME SIECLE). "LA
MALMAISON". HUILE SUR TOILE. SIGNEE ET TITREE EN BAS A GAUCHE. 24
X33 CM.

60/ 80 €

214

ELISABETH FOURCADE (ECOLE FRANGAISE DU XXEME SIECLE)
"SENTIER DU SUD "
HUILE SUR TOILE. 30 X 50 CM.

80/ 120€

215

A. FRANCHET (ECOLE DU XXEME). "AVIGNON-LA CATHEDRALE ET LA
TOUR CAMPAGNE". HUILE SUR TOILE. SIGNEE EN BAS A DROITE. 18 X 23
CM.

40/ 60 €

216

SUITE DE DEUX EAUX FORTES "THE PRINCESS" ET "POLYDORAS". EAUX
FORTES. ENCADREMENT ACCIDENTE. 30 X 36 CM.

60/ 80 €

217

¥

3 PIECES ENCADREES POLYCHROME ILLUSTRANT DES OISEAUX
BRANCHES EN POLYCHROMIE. 22 X 19 CM. AVEC PASPARTOUT ET
ENCADREMENT. 34 X 29 CM.

30/ 40€

220

7 MINIATURES PERSANNES EN POLYCHROMIE OR. AVEC ECRITURE EN
MARGE ET EN RESERVE. COMPRENANT UNE PETITE PAGE DOUBLE.
QUATRE EN MOYEN FORMAT ET DEUX EN GRAND FORMAT. XXEME.

150/ 200 €

230

VERLAG ET ROB DANKER. "LE DEPART POUR LA FRONTIERE"-"LE RETOUR
POUR LA FRONTIERE". LITHOGRAPHIE. 40 X 45 CM. ALTERATIONS ET
PIQURES.

20/ 30€

231

4 ESTAMPES ENCADREES COMPRENANT : "AT THE FOOT OF MONT
BLANC" (14 X 20 CM), "ASCENSION DU MONT BLANC" D'APRES
CUVILLIER. "VUE DE LA FLECHERE", "TOURISTS ON THE PIC D'ARZINOLS-
VALAIS". 19 X 26 CM. ALTARATIONS ET PIQURES.

20/ 30€

232

6 ESTAMPES DONT CERTAINES REHAUSSEES : "LAC D'ANNECY", "DER
MONT BLANC VON SALLENCHE AUS GESEHEN" PAR REISS, "CHAMOUNI"
PAR HARDING, VUE DU MONT BLANC EN CHROMOLITHOGRAPHIE, "VUE
DE SAVOIE - VUE DE LA MER DE GLACE PRISE DU CHAPEAU" PAR DEROY.
16 X 25 CM. DEPARTEMENT DE LA HAUTE SAVOIE. 37 X 50 CM.

40/ 60 €
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

ESTAMPE ENCADREE ILLUSTRRANT UNE VUE DE RUE ANIMEE. SIGNEE

RAPHAEL 1984. 20 X 15 CM. 10/ 20€

233

PLAN DE PARIS VU DE MONTMARTRE EN COULEUR. ESTAMPE
HELIOGRAVURE DE DUJARDIN. IMPRESSION CHEZ CHARDON 128 X 157 40/ 60 €

239 CM. TIRAGE XXEME.

AFFICHE. "2EME TROPHEE DES ELUS GOLFEURS-26 JUIN 1991-
BETHEMONT". PAR SOBEA-CLUB DES ELUS-ABEILLES VIE PROMOTION.
NUMEROTE 68/350 A LA MINE DE PLOMB EN BAS A GAUCHE. TRACE DE
SIGNATURE EN BAS A DROITE A LA MINE DE PLOMB. 79 X 50 CM.

240

AFFICHE. "SOUSCRIVEZ POUR LA PAIX PAR LA VICTOIRE". DESSIN

241 A.BESNARD. 1917. IMPRESSION RAQUET. 79X110CM.

EMPRUNT DE "LA DEFENSE NATIONALE RENTE FRANCAISE 4% AVEC
REVENU REEL 5.65 POUR CENT"-"ON SOUSCRIT A LA BANQUE DE

242 FRANCE". 79 X 110 CM.

AFFICHE POUR "L'EMPRUNT NATIONAL EN 1918"; SOCIETE GENRALE.
"POUR NOUS RENDRE ENTIERE LA DOUCE TERRE DE FRANCE". DESSIN

243 P.CHASSANNAZ. IMPRESSION CRETE. 79 X 110 CM.

AFFICHE. "EMPRUNT NATIONAL -1920. BANQUE MARITIME". DESSIN PAR

244 LESSIEUX. IMPRESSION JOSEPH CHARLES. 110 X 79 CM.

AFFICHE. "EMPRUNT NATIONAL DU TRESOR FRANCAIS RENTES 5%
AMORTISSABLES. SOUSCRIPTION OUVERTE DANS TOUS LES
ETABLISSEMENTS DE LA BANQUE DE FRANCE JUSQU4AU 20 MARS 1920.
DESSIN PAR ALBERT SEBILLES. IMPRESSIONS DRAEGER. 79 X 110 CM.
VITRE ACCIDENTEE.

245

AFFICHE. "4AEME EMPRUNT DE LA DEFENSE NATIONALE. 1918. RENTE A

246 4%. CREDIT COMMERCIAL DE FRANCE". 79X58 CM.
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No

Photo

Description

Estimations

250

Ecole Moderne anciennement attribuée a Georges Daniel de MONFREID
Femmes des fles

Huile sur toile

non signée

72 x 100 cm

Provenance :

Vente anonyme Lombrail-Chopin, 17 avril 1983 - décrit comme " Georges
Daniel de MONFREID - deux Tahitiennes "

Collection particuliere, France ( acquis a la vente ci dessus)

3000/4000€

251

HUBERT AGOSTINI. (1935). "COMPOSITION CUBISTE A LA LAMPE A
HUILE". HUILE SUR TOILE. SIGNE EN BAS A GAUCHE. CONTRESIGNE AU
DOS AVEC ADRESSE SQUARE PAULINE A MARSEILLE. 60 X 40 CM.

100/ 200 €

252

LATICHENKO NICOLAI (1937). "LE VIEUX LADOGA". HUILE SUR TOILE.
SIGNEE ET DATEE 1972 EN BAS A DROITE. CONTRESIGNE, TITRE ET DATE
AU DOS. 80 X 70 CM.

200/ 300 €

253

JEAN PHILIPPE JENERE (1934). "BOUQUET DE FLEURS". TECHNIQUE
MIXTE EMAIL SUR PLAQUE DE METAL EN POLYCHROMIE. SIGNE EN BAS A
DROITE.

40/ 60 €

254

ERNESTO (1960). "PHATALE II". HUILE SUR TOILE. SIGNEE EN BAS A
DROITE. TITREE, SIGNEE ET DATEE 87 AU DOS. 146 X 89 CM.

600/ 800 €

255

JEAN BAPTISTE VALADIE (1933). "LE VICE ET LA VERTU". HUILE SUR TOILE.

SIGNEE EN BAS A DROITE.

200/ 300 €

256

JEAN BAPTISTE VALADIE (1933). "MERE ET FILLE". EAU FORTE.
NUMEROTEE 11/42 HORS PLANCHE A LA MINE DE PLOMB EN BAS A
GAUCHE. SIGNE HORS PLANCHE A LA MINE DE PLOMB EN BAS A DROITE.

30/ 50€

257

ALAIN GEORGES (ECOLE FRANCAISE DU XXEME). "903-QUAND?". BOMBE
SUR TOILE. SIGNEE EN HAUT A DROITE. TITREE SUR LE CADRE EN BAS A
GAUCHE. 74 X 90 CM.

60/ 80 €

258

ANGELO DONA (1939). "COMPOSITION EN PASTEL". HUILE SUR TOILE.
SIGNEE EN BAS A DROITE. 73 X 92 CM.

200/ 300 €
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N° Photo Description Estimations

GIOVANNI GIANNINI (1930)."LA CHAMBRE". HUILE SUR TOILE. 92 X 73

CM. (OEUVRE REPRODUITE DANS L'OUVRAGE DEDIE A L'ARTISTE : 300/ 400 €
259 "GIOVANNI GIANNINI - DERIVES HABITEES" EDITION CONNIVENCE AVRIL

1986).

BONUS (1985). "JOYEUX ANNIVERSAIRE ISRAEL". HUILE SUR TOILE. 114 x 300/ 400 €
260 147 . SIGNE ET DATE 2011 AU DOS.

CAMILLO CAPOLONGO (1940). "LOUIS RONALDO EN QUADRIPTYQUE". 40/ 60 €
261 TIRAGE OFFSET; SIGNATURE EN BAS A DROITE. 83 X 58 CM.

JEAN PIERRE POTIER (XXEME - XXIEME). TECHNIQUE MIXTE PAPIER ET 150/ 200 €
262 COLLAGE SOUS VERRE. SIGNE. 47 X 37 CM.

CLAUDE HEMERET. "BORD DE MER". HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A 50/ 100 €
263 DROITE. TITREE ET CONTRESIGNEE AU DOS. 56 X 54 CM.

ECOLE EUROPEENNE DU XXEME SIECLE. "RUE ANIMEE". HUILE SUR TOILE
264 DATEE 1971 EN BAS A GAUCHE AVEC TRACE DE SIGNATURE EN BAS A 80/ 120€

DROITE. 79 X 79 CM. ( BUREAU : 320 - 3EME ETAGE).

1 APPLIQUE. MODELE PUZZLE DOUBLE RECTANGLE. EDITION STUDIO 60/ 80 €
270 ITALIA. 66 X 30 CM. 1 UNITE.

8 APPLIQUES. MODELE PUZZLE UN CARRE. EDITION STUDIO ITALIA. 66 X 40/ 60 €
271 30 CM. 9 UNITES. A VENDRE A L'UNITE AVEC FACULTE DE REUNION.

LOT 272. 4 UNITES. APPLIQUES EN VERRE FUME A LUSTRE METALLIQUE 40/ 60€
272 DE FORME HEMISPHERIQUE DE MARQUE CONCEPT VERRE.

LUMINAIRE ARCEAU EN METAL LAQUE BLANC AVEC ABAT JOUR DE 200/ 300 €
273 COULEUR CREME. 210 X 320 CM.

ave — 2 bld du Général De Gaulle - 92500 Rueil-Malmaison - France -T:+33(0)147 4936 26-F :+ 33 (0)1 47 49 65 26 - ave@ave.fr - www.ave.fr
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N° Description Estimations

EUGENE ANTOINE AIZELIN

" LA LUTTE HEROIQUE "

BRONZE A PATINE MEDAILLE

SIGNE SUR LA TERRASSE

PROCEDE DE REDUCTION MECANIQUE
FONTE BARBEDIENNE. 47 X 18 X 17 CM.

280 800 /1000 €

VICTORIEN-ANTOINE BASTET (1853-1905)
EGYPTIENNE AU PANIER D'ORANGE
TERRE CUITE MOULEE A LA PATINE BRONZE, SIGNATURE EN CREUX A 300/ 400 €
L'ARRIERE

CACHET AM EN CREUX AVEC NUMEROTATION 146. 81 X 21 CM.

281

EMILE LOUIS PICAULT. "VINCERE". SCULPTURE EN BRONZE A PATINE
BRUNE. SIGNATURE EN CREUX SUR LA BASE SOULIGNEE DU TITRE EN BAS 300/ 400 €

282 RELIEF. 38 X 19 CM.

EDOUARD DROUOT (1859-1945). "FAUNE A LA FLUTE A DEUX BECS".
BRONZE A PATINE VERTE REPOSANT SUR SOCLE AVEC ENTABLEMENT EN
MARBRE NOIR VEINE VERT. SIGNATURE APOCHRYPHE SUR LA BASE. H: 18
M.

)83 200/ 300 €

BOUGEOIR EN BRONZE A PATINE BRUNE FIGURANT UNE FIGURE
FEMININE CANEPHORE DRAPEE A L'ANTIQUE.

REPOSANT SUR PIETEMENT GRIFFE SUR ENTABLEMENT EN MARBRE
NOIR. 80/ 120€
XIXEME

MANQUE, ACCIDENT ET TRACE D'ADAPTATION DE PERCEE A
L'ELECTRICITE. 50 X 17 X 17 CM.

284
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285

CLAUDIUS LINOSSIER (1893-1953)

VASE CYLINDRIQUE EN DINANDERIE A ORNEMENTATION DE FRISE DE
MOTIF NAVETTE CUIVRE ET ENROULEMENT STYLISE ARGENT SUR FONT
CUIVRE JAUNE PATINE. SIGNE CL.LINOSSIER SOUS LA BASE. HAUTEUR
ENVIRON 20 CM. ENFONCEMENT A LA BASE.

19 X17 CM.

800/1200¢€

286

MAX LE VERRIER (1891-1973). "L'EFFORT". BRONZE A PATINE NOIRE SUR
SOCLE DE PIERRE RECONSTITUEE. SIGNE EN CREUX DANS LA BRONZE. 28
X 47 CM.

300/ 500 €

287

ANDRE VINCENT BECQUEREL (1893-1981). "OISEAUX BRANCHES".
BRONZE A PATINE NOIRE ET ARGENT REPOSANT SUR SOCLE DE MARBRE
NOIR SIGNE. 21 X 15 CM.

200/ 300 €

288

D'APRES PIERRE LENORDEZ (1815-1892). "CHEVAL SUR TERRASSE AVEC
CHIEN". TIRAGE POSTERIEUR EN BRONZE A PATINE BRUNE. SIGNATURE
EN CREUX SUR LA BASE. 23 X 28 X 10 CM.

300/ 400 €

289

SCULPTURE EN REGULE A PATINE VERTE ILLUSTRANT UNE DANSEUSE
ORIENTALE. REPOSANT SUR SOCLE EN PIERRE DURE. D'APRES ENRIQUE
MOLINS BALLESTE. SIGNE BALLESTE SUR LE SOCLE. 25 X 16 CM.
ACCIDENT.

40/ 60 €

290

COUDREY (ECOLE FRANCAISE DU XIXEME). DEUX STATUES EN REGULE A
PATINE MEDAILLE. FORMANT PENDANT "LA MUSIQUE" ET "LA POESIE".
37 X 11 CM.

40/ 60 €

291

ECOLE ITALIENNE DE LA FIN DU XIXEME SIECLE. "COMINCIAMO LA VITA".
SCULPTURE EN PIERRE DURE BLANCHE. REPOSANT SUR SOCLE DE
MARBRE DE COULEUR BEIGE. 26 X 19 X 14 CM.

100/ 200 €

300

PORCELAINE DE SAXE

PARTIE DE SERVICE EN PORCELAINE POLYCHROME A ORNEMENTATION
FLORAL AU NATUREL SUR CANNELURE TORSE COMPRENANT : 6 TASSES A
THE, 6 TASSES A CAFE, ET 13 SOUS TASSE.

MARQUE POUR CARL THIEME. FELES.

FIN XIXEME

120/ 150 €

301

PORCELAINE DE SAXE

RAVIER DOUBLE EN PORCELAINE POLYCHROME REHAUSSEE OR A
ORNEMENTATION FLORALE AU NATUREL SUR CANNELURE TORSE. ANSES
FORMANT PIEDS GRIFFES, BORDURE ANIMEE D'UNE FRISE
GEOMETRIQUE OR. MARQUE POUR CARL THIEME.

FIN XIXEME

60/ 80 €
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302

6 POTS A CREME EN PORCELAINE POLYCHROME REHAUSSEE D'OR AVEC
BANDEAU DE FLEUR EN RESERVE SUR FOND FEUILLAGE. MARQUE SOUS
COUVERTE ALLUAUD LIMOGES. DECORS XXEME.

80/ 120€

303

PORCELAINE DE SAXE. SERVITEUR A EPICE COMPOSE D'UN MOUTARDIER
SOLIDAIRE DE SON SOCLE A DOUBLE COMPARTIMENT A
EPICES.ORNEMENTATION DE ROSE ET SEMI DE FLEURETTE AU NATUREL
SOULIGNE D'UNE BORDURE CHANTOURNEE ANIMEE D'UNE FRISE
GEOMETRIQUE OR. MARQUE POUR CARL THIEME.

FIN XIXEME

40/ 60 €

304

PAUL MILET (1870-1950). VASE EN PORCELAINE POLYCHROME A
COLORATION SANG DE BEUF DE FORME OCTOGONALE.

60/ 80 €

305

SEVRES. VASE " LE SPORT " EN PORCELAINE POLYCHROME. CACHET
DATE 1924. SANS LE DECORS GUILLONET BRACQUEMONT. ACCIDENT
RESTAURE A LA BASE.

400/ 600 €

306

SABINO. FEMME A LA GUIRLANDE DE FLEURS. SUJET EN VERRE
OPALESCANT MOULE PRESSE. SIGNE SUR LA BASE.

60/ 80 €

307

VERLYS. " LES NAIADES ". PLAT EN VERRE MOULE-PRESSE. SIGNE
A.VERLYS AU FOND AU CENTRE.

200/ 300 €

308

LONGWY. VASE BOULE SUR PETIT TALON EN FAIENCE POLYCHROME A
DECORS D'EMAUX. ORNEMENTATION D'OISEAU EN VOL ET TIGE DE
CERISIER EN FLEUR DANS RESERVE MOUVEMENTEE SUR FOND BLEU
ANIME DE FLEURS STYLISEES SUR TIGES. DECORS N°5669.

60/ 80 €

ave — 2 bld du Général De Gaulle - 92500 Rueil-Malmaison - France -T:+33(0)147 4936 26-F :+ 33 (0)1 47 49 65 26 - ave@ave.fr - www.ave.fr
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PAUL MILET (1870-1950) A SEVRES. BOITE EN PORCELAINE POLYCHROME

A COLORATION ROUGE. 30/ 40€

309

PLAT EN PORCELAINE POLYCHROME.
IMARI. JAPON 40/ 60 €

310 XIXEME

DEUX PLATS EN FAIENCE : LUNEVILLE-KELLER ET GUERIN.
ORNEMENTATION DANS LE GOUT DE L'EST. PLAT EN FAIENCE 20/ 30€

311 ORNEMENTATION EN BLEU LACE BORDER. ACCIDENTS.

PLAT A GATEAU EN FAIENCE POLYCHROME A DECORS D'EMAUX.

MODELE "AZAY LE RIDEAU". LONGWY. XXEME. ECLATS. 10/ 15¢€

312

HELENE UGO POUR VALLAURIS. PLAT DECORATIF EN FAIENCE
POLYCHROME A ANSES DOUBLES ET BORDURE ANIMEE A DECORS DE
FLEURS EN LEGERE INCISION SUR FOND NOIR REHAUSSEES D'OR. XXEME.
10X 36 X31 CM.

313 20/ 30€

LONGWY. ASSIETTE EN FAIENCE POLYCHROME A DECOR D'EMAUX. AILE
LEGEREMENT MOUVEMENTEE AVEC DECORS N°5685 EN PLEIN DE 15/ 20€

314 FLEURS EPANOUIES SUR FOND BLEU. DIAM : 24 CM.

PETITE COUPE DE FORME COROLE SUR TIGE EN CERAMIQUE VERNISSE

DANS LA GOUT D'AVISSEAU. DEBUT XXEME. ACCIDENT ET MANQUE. 10/15¢€

315

BERNARDEAU. LIMOGES. VEILLEUSE LITHOPHANIE EN BISCUIT. MODELE

MANEGE. DANS SA BOITE. 10/ 15€

316

CHINE. VASE DE FORM BALUSTRE MONTE EN LAMPE EN PORCELAINE A
COUVERTE SANG DE BOEUF. CACHET BLEU. CASSE RECOLLE AU COL. 23 X 30/ 40€

317 13 CM.

PLAT DECORATIF EN FAIENCE POLYCHROME ILLUSTRANT LA FACADE DE
L'HOTEL DIEU DANS LA COUR D'HONNEUR A BEAUNE. XXEME. DIAM 37 5/ 10€

318 CM.
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CACHE POT EN FAIENCE POLYCHROME A ORNEMENTATION DE ROSE
EPANOUIE. MARQUE KELLER ET GUERIN LUNEVILLE. DEBUT XXEME. 40/ 60 €

319 ECLAT.

BERNARDEAU. LIMOGES. VASE EN PORCELAINE POLYCHROME MODELE

PONDICHERY. DANS UNE BOITE. 40/ 60 €

320

BERNARDEAU. LIMOGES. LAMPE EN PORCELAINE POLYCHROME.

MODELE PONDICHERY. DANS UNE BOITE. 30/ 40¢€

321

SERVICE A DESSERT EN FAIENCE POLYCHROME A DECORS DE ROSES
EPANOUIES. AILE FOND VANNERIE AVEC BORDURE AJOURE.
ROVINA. EPINAL.

XXEME.

322 10/ 15€

PUISAYE-ART CERAM

CRUCHE EN GRES VERNISSE A GLACURE DE COULEUR BRUNE VERTE ET
OCRE.

FIN XIXEME DEBUT XXEME

373 15/ 20€

GIEN. BROC EN FAIENCE POLYCHROME MODELE CACHEMIRE A COLE

ETRECI ET REPOSANT SUR PETIT TALON. 27 X 22 CM. XXEME. 30/ 40¢€

325

BONBONNIERE EN PORCELAINE POLYCHROME REHAUSSE OR. PARIS.
XXEME. VERSEUSE CHINE. XXEME ET CARAFON EN TERRE VERNISSEE. 10/ 20€

326 XXEME.

BERNARDEAU. LIMOGES. PLAT DE FORME OVALE EN PORCELAINE

POLYCHROME. MODELE BERAIN. 15/ 20€

327

LEGUMIER COUVERT EN FAIENCE FINE DE CREIL. DE FORME OVALE AVEC
ANSE DE PREHENSION FORMANT DOUBLE TIGE FEUILLAGEE. XIXEME
SOUPIERE EN PORCELAINE POLYCHROME DE LIMOGES. MODELE AU
BARBOT REHAUSSE D'OR. XXEME. FELES.

30/ 40€

328

LA HUBAUDIERE-BOUSQUET. QUIMPER. 3 PIECES EN FAIENCE
POLYCHROME COMPRENANT : UN PLAT A GATEAU, UN GRAND VASE DE
FORME BALUSTRE, UN CENDRIER DE FORME RONDE ; ORNEMENTATION
GEOMETRIQUE EN STRIE ET POINTILLES SUR FOND BLEU.

329 40/ 60 €
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LA HUBAUDIERE-BOUSQUET. QUIMPER. 5 PIECES DE SERVICE EN FAIENCE
POLYCHROME COMPRENANT : UN PLAT ROND AU POISSON, UN PLAT
OVAL AUX BRETONS, UNE COUPE DE FORME RONDE A DECORS DE 20/ 30€
FLEURS STYLISEES, UN PIQUE FLEUR A CINQ TETES, UNE PETITE COUPE
FORMANT " PIQUE " A ORNEMENTATION FIGUREE. XXEME.

330

VASE DE FORME BALUSTRE FLANQUE D'ANSES ET COLONNE EN FAIENCE.

DECORS DANS LE GOUT DE ROUEN. XXEME. 40/ 60¢€

331

VERSEUSE EN TERRE CUITE A PANSE ANIME D'UN BANDEAU STYLISE.

tRAVAIL DU MOYEN ORIENT. XXEME. 30/ 40¢€

332

CHRISTOFLE. LEGUMIER COUVERT EN PORCELAINE BLANCHE ANIME

D'UN BANDEAU ROSE REHAUSSE DE FILET OR. 20 X 32 CM. 30/ 60¢€

333

ASSIETTE EN PORCELAINE DE PARIS XIXEME. BASSIN ORNE D'UN

BOUQUET PEINT EN POLYCHROMIE. BORDURE ALTEREE. 15/ 20€

334

31 ASSIETTES EN PORCELAINE BLANC ET OR. DEUX MODELES

DEPAREILLES. ET 2 COUPES EN PORCELAINE BLANC ET OR. 30/ 40¢€

335

PLAT EN FAIENCE POLYCHROME AVEC BASSIN ANIME DE MOTIFS

FLORAUX STYLISE. 10/ 15€

336

JAPON - MEUI - XIXEME

SCULPTURE EN BRONZE ET LAITON A PATINE BRUNE FIGURANT UNE
BECASSE PERCHEE SUR BRANCHE SURPLOMBANT TERRASSE ONDOYANTE
SUR LAQUELLE SE TIENT UNE GRENOUILLE. 30 X 28 CM.

340 300/ 400 €

SUITE DE DEUX PETITES BOITES EMAILLEES EN EMAUX DE CANTON A

341 ORNEMENTATION DE SCENE DE COUR. FIN XIXEME DEBUT XXEME.

PAIRE DE VASE DE FORME BALUSTRE EN EMAUX CLOISONNES. CHINE. 1

ERE MOITIE XXEME. 43 X 18 CM. 150/ 200€

342

PAIRE DE VASE DE FORME BALUSTRE ADAPTE EN LAMPE EN BRONZE A
PATINE BRUNE. ANSES FORMANT TETE D'ELEPHANTS. PANSE ORNEE
D'OISEAU EN VOL. 60/ 80 €
CHINE. FIN XIXEME DEBUT XXEME
36 X 23 CM.

343
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N° Photo Description Estimations

PAIRE D'ASSIETTE EN PORCELAINE POLYCHROME A REHAUT D'OR.

CANTON. XIXEME 30/ 40€

344

345 BOITE EN CERAMIQUE EMAILLE. A DECOR DE MILLEFIORI. IRAN. XXEME.

346 PETIT BOULIER DE POCHE EN LAITON. 10/ 20€

RABAB. EN BOIS SCULPTE AVEC INCRUSTATION DE METAL. PEAU

TENDUE. PATINE. AFGHANISTAN. 53 X 24 X 15 CM. 30/ 40¢€

347

TRAVAIL FRANCAIS, VERS 1930. MEUBLE BAS MODERNISTE A DEUX
TIROIRS ET CAISSONS LATERAUX.

MEUBLE BAS EN BOIS PLAQUE DE CHENE CERUSE, COMPRENANT UN
CAISSON CENTRAL OUVRANT PAR DEUX TIROIRS DECORES EN FACADE DE
PEAU DE BOA ET LARGES PRISES MODERNISTES EN ACIER POLI MIROIR.
DEUX CAISSONS LATERAUX DEBORDANTS ENCADRENT LA PARTIE
CENTRALE ET OUVRENT PAR UNE PORTE LATERALE A SERRURE (CLEFS
FOURNIES), LAISSANT DECOUVRIR EN PARTIE GAUCHE UN
COMPARTIMENT A UNE ETAGERE ET EN PARTIE DROITE UN
COMPARTIMENT A DEUX TIRETTES COULISSANTES. L'INTERIEUR DU
MEUBLE EST PLAQUE DE SYCOMORE. LE TOUT REPOSE SUR UNE LARGE
PLINTHE EN CHENE.

CE TRAVAIL TYPIQUE DE LA PERIODE MODERNISTE EST A RAPPROCHER
DES CREATIONS DE MICHEL DUFET, JEAN MICHEL FRANK, JACQUES
ADNET OU ENCORE PAUL POIRET ET ROBERT MALLET STEVENS

ILS'AGIT D'UNE COMMANDE SPECIALE ET DONC PROBABLEMENT D'UNE
PIECE UNIQUE.

350 4000 /6000 €

DIM :80CM X 159 CM X 57 CM

PROVENANCE : COLLECTION PARTICULIERE, COMMANDE SPECIALE,
ACHETEE DANS LES ANNEES 30 A PARIS ET CONSERVE DEPUIS PAR LA
FAMILLE.

EXPERT MOBILIER XXEME - CHRISTOPHE COUOT : 06 7293 4592 -
RAPPORT DE CONDITION :

QUELQUES LEGERS MANQUES DE PLACAGE SUR UNE ARRETE. L'UNE DES
CLEFS ORIGINALE A ETE REFAITE.

ETAGERE MURALE AVEC DECOR PYROGRAVE ET PEINT D'OISEAUX EN VOL
DANS RESERVE FEUILLAGEES.

2 PLATEAUX, FOND PLEIN.

FIN XIXEME DEBUT XXEME. 41 X 61 X 20 CM.

351 30/ 40€
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N° Photo Description Estimations

BIBUS EN BOIS NATUREL OUVRANT PAR UNE COLONNE CENTRAL PAR 3
VENTAUX FLAQUE DE 8 TABLETTES QUART DE LUNES LATERALES. 30/ 40¢€

352 ORNEMENTATION PYROGRAVEE. DEBUT XXEME. 180 X 100 X 35 CM.

BUREAU A MECANISME EN PLACAGE D'ACAJOU.

OUVRANT PAR UN VENTAIL BOMBE SUR UNE SERIE DE TIROIR, PLATEAU
ET CUIR INTERIEUR ACCIDENTE.

DEUX CAISSONS LATERAUX OUVRANT PAR TROIS TIROIRS CHACUN
XIXEME. 112 X 127 X 64 CM.

ALTERATIONS

353 80/ 120€

TABLE BASSE EN BOIS NATUREL MOULURE SCULPTE AVEC PLATEAU DE
= FORME CARREE REPOSANT SUR PIETEMENT PATIN A MONTANT EN BOIS 30/ 40€
354 ; TOURNE. ACCIDENTS ET FRAGILITE. 55 95 X 95 CM.

XXEME

CHAISE BASSE EN BOIS DE STYLE NAPOLEON 111 EN BOIS TOURNE. 99 X 40
CM.

355 15/ 20€

356 MIROIR DE STYLE ROCAILLE EN BOIS ET STUC DORE. XXEME. 75 X 48 CM. 20/ 30€

PAIRE DE CHEVET EN BOIS NATUREL OUVRANT PAR DEUX TIROIRS
REPOSANT SUR PIEDS DROIT REUNI PAR TABLETTE D'ENTRETOISE. 69 X 20/ 30€

357 41 X 31 CM. 1 TABLETTE MANQUANTE

TABLE DE PEINTRE PLIANTE EN BOIS NATUREL A PLATEAU DE FORME
CARRE (GARNITURE D'UN FILM PLSTIQUE IMITANT LES CARREAUX DE 10/ 15€

358 DELFT). 70X 71 X 71 CM.

MIROIR EN BOIS SCULPTE DE FRISE D'ENROULEMENT ET FLEUR DE LYS
STYLISEE. 40/ 60 €

359 FIN XIXEME DEBUT XXEME. 100 X 70 CM.
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No

Photo

Description

Estimations

360

DESSERTE DE STYLE LOUIS XVI DE FORME OVALE EN BOIS MOULURE ET
SCULPTE. PLATEAU SUPERIEUR GARNI D'UN VERRE OPAQUE, DEUX
PLATEAU INFERIEUR D'ENTRETOISE A FOND DE CANE SOUTENU PAR UNE
CEINTURE ORNE D'UN JONC RUBANE ET DE 6 PIEDS CANNELES AVEC DE
DE RACCORDEMENT FLEURETTES. FRAGILITE.

DEBUT XXEME. 80 X 80 X 40 CM.

30/ 40€

361

TABLE A THE EN BOIS NATUREL A TROIS PLATEAUX MOULURE DE FORME
MOUVEMENTEE.

DOUBLE ANSES

DE STYLE ART NOUVEAU

FIN XIXEME. 89 X 66 X 45 CM.

200/ 300 €

362

PETITE TABLE A PLATEAU RECTANGULAIRE ANIME REPOSANT SUR PIED
GALBE.
STYLE ANGLAIS XIXEME. 68 X 64 X 46 CM.

50/ 60 €

363

CONSOLE EN BOIS NATUREL MOULURE SCULPTE A ORNEMENTATION DE
FESTON ET GUIRLANDE STYLISEE SUR FUT FUSELE. ENTABLEMENT ET
PIETEMENT A LARGE CORDON DE FORME CARREE.

FIN XIXEME. 108 X 30 X 30 CM.

80/ 120€

364

MIROIR AVEC ENCADREMENT EN BOIS SCULPTE IMITANT LE BAMBOU.
103 X 71 CM.

30/ 40€

365

PAIRE DE BERGERES EN BOIS NATUREL MOULURE SCULPTE DE STYLE
LOUIS XV. ORNEMENTATION DE FLEURETTES ET RINCEAUX. GARNITURE
DE VELOURS DAMASSE ORANGE. 96 X 65 X 73 CM.

200/ 300 €

366

SECRETAIRE A ABATANT DE STYLE LOUIS PHILIPPE EN PLACAGE D'ACAJOU
FLAMME OUVRANT PAR UN VENTAIL (SYSTEME DE RETENUE ACCIDENTE)
3 TIROIRS EN PARTIE BASSE ; PLATEAU DESSUS DE MARBRE GRIS.
XIXEME. 144 X 95 X 46 CM.

80/ 120€

367

OTTOMAN EN BOIS ET GARNITURE SIMILI CUIR CAPITONE NOIR. DANS LE
GOUT DE LA LOUNGE CHAIR DE CHARLES ET RAY EAMES. 40 X 66 X 50
CM.

80/ 120€
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TABLE DE STYLE LOUIS PHILIPPE EN BOIS NATUREL AVEC DEUX

RALLONGES. TRAVAIL CONTEMPORAIN. 75X 122 CM . 40/ 60¢€

368

14 CHAISES EN PLASTIQUE MODELE M1 DESIGN D'APRES PIERGIORGIO
CAZZANIGA EDITION MDF ITALIA. COLORI NOIR, ROUGE ET BLANC. 30/ 40€

369 EMPILABLE.

ALBUM DE CARTES POSTALES CONTENANT PLUS DE 400 CARTES DE LA
PREMIERE MOITIE DU XXEME SIECLE. AVEC DES SERIE SUR LE PREMIER
AVRIL, MARIAGE, JEUX D'ENFANTS, SOUVENIRS DE 1ERE GUERRE 50/ 60 €
MONDIALE ET DEBUT DE SECONDE GUERRE MONDIALE. EN

PHOTOGRAPHIE, EN BRODERIE ET EN CHROMOLITHOGRAPHIE.

370

HETZEL. "VOYAGE EXTRAORDINAIRE'. JULES VERNES. CARTONNAGE A LA

BANNIERE VIOLETTE SUR FOND MARRON. DECHIRURE ET ALTERATIONS. 60/ 80¢€

371

GALERIE HISTORIQUE DE LA REVOLUTION FRANCAISE. ALBERT MAURIN. 5

VOLUMES. 30/ 40¢€

372

ENSEMBLE DE LIVRES COMPRENANT : ILIADE ET ODYSEE, HISTOIRE DE
France PAR GUIZOT EDITION DE 1872 (PIQURE) EN MAROQUIN ROUGE. 5 30/ 40€

373 VOLUMES.

TABLEAU PITTORESQUE DE L'INDE. M. BUCKINGHAM. SECONDE EDITION.
CHEZ POULPON L'EPEE PARIS. 1835. AVEC CARTE DEPLIANTE DE L'INDE 40/ 60 €

374 EN EAU FORTE.

6 COMPTES RENDU D'ASSEMBLEES COMPRENANT : PROCES VERBAUX DE
L'ASSEMBLEE NATIONALE DES ALLOBROGES DU 25 OCTOBRE 1792.
CIRCONCRIPTION DE CHAMBERY. XXVEME COHORTE DU 1ER BAN DE LA
GARDE NATIONALE DE LA PREFECTURE DU MONT BLANC DU 21 MARS
18127 EXTRAIT DES MINUTES DE LA SECRETAIRERIE D'ETAT AU PALIS DE
COMPIEGNE DEPARTEMENT DU LEMAN LE 25 MARS 1810. 40/ 60 €
CIRCONSCRIPTION DE 1812 PREFECTURE DU MONT BLANC LE 27 JANVIER
1812. PROCALAMATION VISANT LES DESERTEURS ET CONSCRITS
REFRACTAIRE DU PREFET DU LEMAN LE 26 FLOREAL AN 12 (SOIT 16 MAI
1804). PROCLAMATION DU PREFT DU DEPARTEMENT DU LEMAN DU 16
PRAIRIAL AN 8 (SOIT 5 JUIN 1800). ALTERATIONS.

375
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4 LIVRES COMPRENANT : HUME."SPHERES DE COPERNIC ET PTOLOMEE".
A PARIS CHEZ LOUIS BOULENGER SUR PRIVILEGES DU ROI. 1637.
CUVERTURE DE PARCHEMIN. PIERRE LOTI "AZIYADE" CHEZ CALMANN
LEVY. ARAGO "LECON D'ASTRONOMIE". 4EME EDITION. JUST ROUVIER. 10/ 20€
1845. MORCEAU POUR LA GUITARE. MANUSCRIT DANS CARNET DE CUIR
GAUFFRE DORE. ON JOINT UNE CARTE CARTONNEE DU MONDE PAR
HANSEN.

376

FETES ET COURTISANES DE LA GRECE. PARIS. PALAIS DU TRIBUNATS.

1803. 4 VOLUMES BROCHES. TRES ALTERES. 60/ 80¢€

377

HISTOIRE DU BAS EMPIRE. CHARLES LE BEAU. PARIS CHEZ LEDOUX ET
TENRE. 1819. 13 VOLUMES. GARNITURE DE CUIR GAUFFRE DORE SUR LES 60/ 80 €

378 DEUX PLATS. ACCIDENTS ET MANQUES.

HERGE. "LE TESTAMENT DE M;PUMP". STRATONEFF H.22 1ER EPISODE.
EDITION CASTERMAN. 1951. (TRES ACCIDENTE. ALAIN SAINT OGAN "ZIG
ET PUCE ET L'HOMME INVISIBLE". EDITION HACHETTE. 1949. TRES 10/ 15€
ACCIDENTE AVEC MANQUES. WALT DISNEY "MICKEY CHEZ LES PIRATES"
EDITION HACHETTE. 1937. TRES ACCIDENTE ET MANQUES.

379

40 EXEMPLAIRES DE LA REVUE "CHARLIE". DONT CERTAINS EN DOUBLE.
ON JOINT EGALEMENT DES REVUES PAULETTE ET DE "BARBARELLA"- 10/ 20€

380 "WOLF ET LA NUIT DES LOUPS" EN EDITION 16/22 CHEZ DARGAUD.

250 BANDES DESSINEES COMPRENANT : ACHILLE TALON, YOKO TSUNO,
SMURF, LES METABARONS, ANSELME LANTURLU, VALERIAN, 30/ 40€

38l BARBARELLA.. ALTERATIONS.

ENCYCLOPEDIE MONDIALE DES ARTS DU SPECTACLE DANS LA SECONDE
MOITIE DU XXEME SIECLE DE GIOVANNI LISTA EDITION ACTES SUD ET 3 10/ 20€

382 CATALOGUES D'EXPOSITION.

TIRAGE PHOTOGRAPHIQUE DE LA REINE ELISABETH SALUANT DE

PASSAGE DANS UNE VOITURE. 10/ 15¢€

383

PHILIPPE TASSIER (1873-1947). 6 TIRAGES PHOTOGRAPHIQUES DE
PAYSAGES ET VUES PORTUAIRES DE BRETAGNE DONT 5 ANIMES. 40 X 30 40/ 60 €

384 CM. ALTERATIONS.

Page 31 sur 37
ave — 2 bld du Général De Gaulle - 92500 Rueil-Malmaison - France -T:+33(0)147 4936 26-F :+ 33 (0)1 47 49 65 26 - ave@ave.fr - www.ave.fr
Société par actions simplifiée au capital de 90000 euros - Agrément n°: 2004-495 - 453 087 959 RCS Nanterre - TVA : FR 764 530 879 59



mailto:ave@ave.fr
mailto:ave@ave.fr
mailto:ave@ave.fr
mailto:ave@ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr
http://www.ave.fr

dave

ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations

5 TIRAGES PHOTOGRAPHIQUE DE JACKY KENNEDY SORTANT D'UNE

VOITURE ET EN ASSEMBLEE (TROIS IMAGES ET DEUX DOUBLONS). 10/15¢€

385

22 TIRAGES PHOTOGRAPHIQUES ILLUSTRANT L'HISTOIRE DE
L'AERONAUTISME ET DE LA COURSE AUTOMOBILIE. AVEC TAMPON DE
BRANGER PHOTO PRESSE. REPRISE DES EPISODES : TISSANDIER 5EME AU
GRAND PRIX DE CHAMPAGNE, L'ACCIDENT DE LAUTHAN A REIMS, HENRI
FOURNIER POSANT DANS SON BIPLAN, COUPE DE NORMANDIE AVEC
BOILOT EN PEUGEOT, BUNEAU BARILLA A BORD DE SON BIPLAN.

386 15/ 20€

APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE A SOUFFLET. LENTILLE BAUSCH AND LOMB.

AVEC SON CLAPET ET SON EMBOITAGE. XIXEME. 40/ 60 €

387

MALETTE D'ESSAI D'OPTICIEN. MANQUES DEUX VERRES ET VERRES
CONCAVES. AVEC 2 LUNETTES D'ESSAI, UNE PAIRE DE LUNETTE AVEC
VERRES DE COULEURS VERTE ET ROUGE, ET INSTRUMENT DE MESURE
AVEC MIROIR.

390 60/ 80 €

GARE EN METAL AVEC DETAILS EN POLYCHROMIE DE
CHROMOLITHOGRAPHIE DE LA MARQUE BING. COMPRENANT DEUX
CORPS DE BATIMENTS REUNIS PAR UN CENTRAL SIMULANT L'ARRIVEE 80/ 120€
DU TRAIN ET LE DEPART POUR LA MONTAGNE. CACHET AU LOSANGE DE
LA MARQUE BNG. 21 X 40 X 27 CM.

391

JOUEF. COFFRET ORIENT EXPRESS. FORMAT HO. COMPRENANT
LOCOMOTIVE, RAILS, 2 WAGONS VOYAGEURS ET UN WAGON DE
CHARBON. BOITE ALTEREE. ON JOINT UN WAGON DE LA POSTE DE
MARQUE JOUEF EN FORMAT HO DANS ENBOITAGE EN PLASTIQUE.
ALTERATIONS. ON JOINT UN ENSEMBLE DE 28 RAILS DE FORMAT HO EN
METAL ET PLASTIQUE.

392 30/ 40€

2 PAIRES DE JUMELLES DE THEATRE. UNE AVEC ORNEMENTATION D'UNE
FEUILLE DE METAL REPOUSSE ILLUSTRANTUN OISEAU BRANCHE ET UNE 10/ 20€

393 AUTRE DANS SON ETUI SIMILI CUIR ROUGE. XXEME. ALTERATIONS.

LANVIN. BOITE A POUDRE "YOGA" DE FORME RONDE EN CARTON LAQUE

A MOTIF FEMININ STYLISE DE STYLE ART DECO. 10/20¢

394

BRIQUET EN METAL DE MARQUE DUNHILL. A FOND GUILLOCHE ET BOITE
A POUDRE EN METAL AVEC MIROIR 6.5 X 1 CM ET COMPARTIMENT A 15/ 20€
POUDRE AVEC TAMPON. PLAQIAGE DE NACRE EN DAMIER. 6.5 X 5.5 CM

395

TOURNE DISQUE LA VOIX DE SON MAITRE EN BOIS DE PLACAGE AVEC

TETE ET PLATINE EN BAKELITE BLANCHE. ANNEES 1920/1930. 30/40¢€

396
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ventes aux encheéres

N° Photo Description Estimations
397 BOITE RONDE EN EMAUX CLOISONNE. CHINE. 1ERE MOITIE XXEME. 20/ 30¢€

PARAPLUIE AVEC MANCHE FORMANT TETE DE CHEVAL EN METAL 15/ 20 €
398 ARGENTE. SIGNE PIERRE CARDIN SUR LA BAGUE.

DEUX BOITES EN CARTON DE LA MAISON MASSON A PARIS. ANNEES 10/ 15¢€
399 1930.

BUSTE D'EXPOSITION - FEMME EN CIRE ET FIL DE SOIE.. TRAVAIL 100/ 150 €
400 FRANCAIS DES ANNEES 1930. FRAGILITEES SUR LE BUSTE AVANT.
401 PETIT FER A COQUE ELECTRIQUE. 10/ 15€

COUPE EN LAITON SUR PIED A ORNEMENTATION DE FRISE FLORALE 20/ 30€
402 STYLISEE. COUPE EN CRISTAL TAILLE JOINTE. STYLE ART DECO.

DEUX MIROIRS FACETE BISEAUTE DE FORME RONDE ET OVALE. ANNEES 15/ 20€
403 1950.

DEUX PETITS PANNEAUX DE BOIS PEINT DE FORME TONDO ILLUSTRANT 5/ 10€
404 DES TOITS D'ALSACE. SIGNE " REVIOL ". ACCIDENT AU VERRE.

POSTE DE RADIO DES ANNEES 1920/30

COFFRAGE EN BOIS DE PLACAGE BLANC AVEC MOLETTE EN BAKELITE

BLANCHE. LAMPES EN PLACE.INSOLATION ET FILS SANS PRISE. BALANCE
405 ROBERVAL AVEC DEUX BOITES DE POIDS (MANQUES) DONT FIN XIXEME 20/ 30¢€

DEBUT XXEME. PANIER EN METAL ARGENTE A MOTIF DE VANNERIE AVEC

ANSE.

FIN XIXEME DEBUT XXEME. DESARGENTURE VISIBLE.
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ventes aux encheéres
N° Description Estimations
BRIQUET EN METAL DORE LE FLAMINAIRE AVEC PLAQUE DE 5/ 10€
406 NUMEROTATION N° ECK26. PIERRE MANQUANTE. EN L'ETAT.
407 DAUM-COLIBRI. BRIQUET DE TABLE EN CRISTAL. AVEC SA BOITE. 20/ 30€
S.T.DUPONT. "BRIQUET EN METAL A FOND GUILLOCHE DAMIER. N°9630. 15/ 20 €
408 DANS SA BOITE D'ORIGINE. MANQUE LA PIERRE.
ENSEMBLE DE RASOIRS POUR HOMME DANS LEURS ETUIS DE MARQUE
409 PUMA AVEC DEUX BARRES D'AFFUTAGE ET UNE PAIRE DE BESICLE EN
METAL DOREE.
410 FIGURINE ANIMALIERE EN METAL POLYCHROME. ACCIDENT ET MANQUE. 10/ 15€
1 PORTE PLUMES EN VERRE ET LAITON ANIME DE FRISE AJOURE
FORMANT AIGLES AUX AILE DEPLOYES. 1 PORTE PLUME EN BOIS TOURNE
411 ‘). (ACCIDENTS), UN ENCRIER DE VOYAGE EN LAITON DE FORME 30/ 40€
—= RECTANGULAIRE DE STYLE LOUIS XVI AVEC RECEPTACLE EN OPALINE ET
UN COUPE PAPIER FORMANT MARQUE PAGE EN LAITON.
PORTE FLASQUE EN CUIR AVEC DEUX FLACONS EN CRISTAL A SECTION 40/ 60 €
412 CARREE. MAISON TUCK TITE. XXEME.
METRONOME DE MARQUE PAQUET EN BOIS NATUREL. USURES ET 5/ 10€
413 ALTERATIONS.
o “a‘ :El:\ISEMBLE DE CADRE EN BOIS NOIRCI ET EN LAITON DE STYLE NAPOLEON 10/ 15¢€
TENTURE DITE "TAPISSERIE BIRMANE". BIRMANIE. TOILE NOIRE BRODEE
EN FIL DORE ARGENTE ET PAILLERON SUR DANSEURS DANS RESERVE 150/ 200 €
420 CIRCULAIRE AVEC ENTOURAGE DES 12 SIGNES DU ZODIAQUE DANS

RESERVE CIRCULAIRES. 120 X 120 CM.

ave — 2 bld du Général De Gaulle - 92500 Rueil-Malmaison - France -T:+33(0)147 4936 26-F :+ 33 (0)1 47 49 65 26 - ave@ave.fr - www.ave.fr
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ventes aux encheres

N° Photo Description Estimations

TENTURE DITE "TAPISSERIE BIRMANE". BIRMANIE. TOILE NOIRE BRODEE
EN FIL DORE ARGENTE ET PAILLERON SUR RELIEF DE DANSEUSE DANS
QUATRE RESERVES CENTRALES. BORDE D'UNE FRISE ANIMEE DE
VOLATILE STYLISES DANS RESERVE CICULAIRE. 120 X 200 CM.

421 200/ 300 €

TENTURE DITE "TAPISSERIE BIRMANE". BIRMANIE. TOILE ASSEMBLEE
BRODEE EN FIL DORE ARGENTE ET PETIT MIROIR SUR BRODERIE EN 80/ 120€

422 LEGER RELIEF. 95 X 130 CM.

TENTURE DITE "TAPISSERIE BIRMANE". BIRMANIE. TOILE NOIRE BRODEE
EN FIL DORE ARGENTE ET PAILLERON SUR RELIEF D'UNDIVINITE
FEMININE ET MASCULINE DANS RESERVE CENTRALE ANIME D'UN
BANDEAU AVEC PERSONNAGE EN RESERVE CIRCULAIRE. 108 X 120 CM.

473 100/ 200 €

TAPIS LAINE ET SOIE DE TYPE GHOUM A CHAMP CENTRAL ANIME
D'OISEAU DANS FON LANTERNE CREM; BORDURE ROUGE ET BLEUE. 91 X 300/ 400 €

430 152 CM.

TAPIS EN LAINE DE TYPE HISPAHAN. CHAMPS CENTRAL A FOND ROUGE

ET BLEU ANIME D'UNE BORDURE BLEUE. 388 X 300 CM. 400/ 500 €

431

TAPIS EN LAINE DE TYPE HISPAHAN AVEC CHAMP CENTRAL A FOND

CREME ANIME D'UN MOTIF BRIQUE. BORDURE BRIQUE. 170 X 112 CM. 300/ 400 €

432

TAPIS EN LAINE DE TYPE HISPAHAN A CHAMP CENTRAL A FOND ROUGE
ANIME D'UNE BORDURE A FOND BLEU. 420 X 307 CM. USURES 300/ 400 €

433 MARQUEES.

TAPIS DE TYPE KESHAN AVEC CHAMP CENTRAL A FOND ROUGE ANIME

D'UNE BORDURE A FOND BLEU. 290 X 205 CM 400/ 500 €

434

TAPIS BOUKHARA EN LAINE A CHAMPS CENTRAL ET BORDURE FOND

KAKI. PAKISTAN. 100 x 60 CM 40/ 60 €

435
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N° Photo Description Estimations

TAPIS BOUKHARA EN LAINE A CHAMPS CENTRAL ET BORDURE FOND 80/ 120 €
436 ROUGE. PAKISTAN. 230 X 160 CM.

HISPAHAN. TAPIS LAINE MODELE SERAFIAN. CHAMPS CENTRAL A FOND
437 BLEU ANIME D'UN MOTIF ET D'UNE BORDURE A FOND CREME ET 300/ 400 €

ROUGE. 236 X 149 CM.

TAPIS BOUKHARA EN LAINE A CHAMPS CENTRAL ET BORDURE FOND 80/ 120 €
438 ROUGE. PAKISTAN. 200 X 160 CM.

TAPIS LAINE ET SOIE DE TYPE GHOUM. CHAMP CENTRAL A FOND CREME 400/ 500 €
439 ROSE AVEC MOTIF CENTRAL ET BORDURE FOND ROUGE. 187 X 123 CM.

INDE. TAPIS A FOND DAMIER A FOND ROUGE ET BLEU MARINE ANIME DE 400/ 500 €
440 BORDURE BLANCHE ET ROUGE. USURES ET ALTERATIONS. 290 X 205 CM.

HISPAHAN. TAPIS EN LAINE DE TYPE SERAFIANI. CHAMPS CENTRAL A 300/ 400 €
441 FOND CREME ANIME D'UNE BORDURE A FOND ORANGE. 234 X 164 CM.
442 3 TAPIS LAINE ET SOIE. TURQUIE. 109 X 69 CM 80/ 120€

GRAND TAPIS MECANIQUE EN LAINE. CHAMP CENTRAL ET BORDURE A 40/ 60 €
443 FOND ROUGE ANIME DE RINCEAUX. DE PALMETTES. 294 X 198 CM.

HISPAHAN. TAPIS EN LAINE A CHAMPS CENTRAL A FOND ROUGE 300/ 400 €
444 SOULIGNE D'UENBORDURE A FOND BRIQUE. 310 X 213 CM.
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ventes aux encheéres
N° Photo Description Estimations
TAPIS GHOUM EN SOIE A CHAMP CENTRAL FOND CREME ORNE DE FLEUR
445 DANS CARTOUCHE STYLISE. BORDURE ANIME DE FLEUR ET VEGETAUX 300/ 400 €
STYLISE SUR FOND BLEU. 116 X 75 CM.
TAPIS GALLERIE BOUKHARA EN LAINE A CHAMPS CENTRAL ET BORDURE 40/ 60 €
446 FOND ROUGE. PAKISTAN. L : 310 CM.
LOT 115. 1 UNITE. BACCARAT. COUPES SUR PIEDOUCHE MODELE A
447 COTES TORSES.
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